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Pemenue 3anauu (moka3zaTe/ibHbINA 3aKOH pacnpeae/ieHHs])

3amaua. U3BectHo, uro X~EXp(.). Haiinure BepositHocTh coObiTus {| X - MX | < 35}

("mpaBmto 36" 1JIS TOKA3aTEIBHOTO PACIIPEICIICHUST).

Pemenue.

Ilo YCJIOBMIO IIOJIy4acM, YTO INIOTHOCTh paCHpEaACICHUA UMCCT BU/.
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Haitnem pyuknuto pactnpenenenust F(X) mo onpenenenuro F(X) = I f (t)dt. [Tomyuaem:
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Myers X<0,Torna f(x)=0,orna F(x)= [ f(t)dt= [0dt=0.
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ITycts X=0, Torma f(X)= /le_/]x, TOr/Ia
X 0 X X
F(x) = [ f®at=[odt+[1e Mt =-e| =1-e74X.
- o 0 0
0,x<0
[Momyuaem: F(X) = x
1-e , Xx=0.

Maremarnueckoe oXxuganue

a=M(X)= I f(x)xdxz_[er'“dx:[—xe'”X —le'“}
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Jucnepcus

o’=D(X)= ]Z f (X)xdx— (M (X))? :T/}e‘“xzdx—(%j :{—xze‘”X B ——Ze”X}
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Haiinem BeposSTHOCTB:
P{IX-M(X)k I (X)} =P{IX -1 § 34} =P{-2A<X < 4A} =P{ & X< 44} =
=F(4/1)-F ()= (- M) (1-¢" )= - = 0,982.

Otser: 0,982.



